



В Республике Крым возбуждено уголовное дело о халатности должностных лиц при предоставлении сироте со статусом инвалидности некачественного жилого помещения

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым и городу Севастополю по результатам процессуальной проверки сведений из социальных сетей возбуждено и расследуется уголовное дело по факту халатности должностных лиц муниципального казенного учреждения «ЖКХ-РЕСУРС» Сакского района при предоставлении некачественного жилого помещения молодому человеку из категории детей-сирот со статусом инвалидности (ч.1 ст.293 УК РФ).

В ходе мониторинга социальных сетей сотрудниками Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю было выявлено видеообращение 24-летнего жителя поселка Столбовое Сакского района Николая Крицкого, являющегося инвалидом первой группы. Молодой человек сообщил, что администрация сельского поселения выделила ему квартиру в аварийном состоянии – имеются проблемы с водоснабжением и коммуникациями, трещины в стенах, протекает крыша.

По данному факту сотрудниками следственного отдела по городу Саки незамедлительно организована процессуальная проверка, по результатам которой в настоящее время возбуждено и расследуется уголовное дело.

Следственным отделом по городу Саки установлено, что в апреле 2019 года между МКУ «ЖКХ-РЕСУРС» Сакского района и фирмой был заключен муниципальный контракт на приобретение квартиры площадью 49 кв.м. по проспекту Токарева в селе Столбовое для дальнейшего предоставления по договору найма специализированного жилого помещения Крицкому Н.В. как лица из числа детей, оставшихся без попечения родителей. МКУ «ЖКХ-РЕСУРС» приняло у фирмы квартиру, которая не соответствовала требованиям технического задания к муниципальному контракту и не отвечала санитарным, техническим правилам и нормам, иным требованиям законодательства. Спустя год жилое помещение было передано в пользование молодому человеку

В настоящее время в рамках расследования уголовного дела устанавливаются обстоятельства реализации данного муниципального контракта в части закупки и принятия на баланс жилого помещения, процедура его передачи сироте, принимаются меры к восстановлению нарушенных прав молодого человека. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

25 Октября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1622939>